



Следственное управление СК России по Астраханской области предупреждает о мошенниках, действующих от имени сотрудников следственных органов Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня, 20 марта 2019 года, в следственное управление СК России по Астраханской области начали поступать звонки от местных жителей, которым якобы звонят сотрудники регионального СК и сообщают о том, что в отношении астраханцев, занимающихся продажей поддельных лекарственных препаратов, возбуждено уголовное дело.

Далее мошенники рассказывают жителям, пострадавшим от рук мошенников, о положенной компенсации, **ОДНАКО** для ее получения просят написать заявление, заплатить госпошлину и сообщить данные банковских карт для возмещения ущерба путем перечисления денежных средств. В итоге жертва несет неоправданные расходы дважды.

О данных сообщениях незамедлительно было доложено руководителю следственного управления СК России по Астраханской области Ибрагимову Могушкову.

Разъясняем, что указанные требования являются мошенническими, не подлежащими исполнению.

При получении подобной информации необходимо сообщить в ближайший следственный орган Следственного комитета Российской Федерации.

Просим учесть данную информацию, чтобы не стать жертвой преступных действий.

Всех, кто столкнулся с незаконными требованиями, адресованными якобы от имени сотрудников следственного управления СК России по Астраханской области, просим незамедлительно обращаться в правоохранительные органы, в том числе по телефону доверия регионального СК: 8 (8512) 51-63-61.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

20 Марта 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1316978>